
Referat af medlemsmøde torsdag den 28.04.11 kl. 19.30  

 

Tørv og rapspiller. 

Orientering om skift til rapspiller. Alle heste kommer på rapspiller efter sommer. Der uddeles 

rapspiller af personalet et par gange i ugen(20-25 kg). Der vil udkomme en folder om håndtering af 

rapspiller.  

 

Pensionærer og ryttere. 

Hvad gør klubben for at tiltrække og bevare ryttere? 

Vi mangler 10-15 ryttere voksne/børn. Bestyrelsen modtager gerne forslag for at tiltrække flere 

medlemmer.  

 

Hvilke ryttere vil vi gerne tiltrække? 

Vi er en breddeklub og vi vil fortrinsvis tiltrække en bred vifte af ryttere. 

Hallen? 

Vi kan måske tiltrække flere ryttere ved at have flere huller i halplanen. Det åbner op for 

flere muligheder for at ride. Det er det privatryttere efterspørger. 

Vores ansvar? 

Vi kan sprede et positivt rygte. Lad os hjælpe hinanden med at sprede de ”gode 

historier” 

 

Halplan. 

Halplanen kommer op at hænge og her skrives det på, hvornår man rider eneundervisning. 

Der må kun være en freelanceunderviser af gangen i hallen. 

Der ønskes et hul i planen til ”fri” ridning om onsdagen. En mulighed for at flytte onsdagshold 

f.eks. til fredag undersøges. Det vil åbne op for privatridning onsdag. 

Husk at samle pærer op efter sig!! 

Der er mange sten i bunden. 

Ønske om ny bund. 

Mere lys i hallen. 

Der ønskes heste-baby-jump for voksne heste og ryttere. Janne foreslås som en mulig springlærer.  

 

Elevheste og trækponyer. 

Mads og Joblin er 2 heste på prøve. Mads er egnet. Joblin afventer vi.  

 

Foderplaner. 

Der orienteres om wrap, hø, halm ud fra dyrlæge Helle Johansens vurdering. Efter sommerferien 

kan der vælges mellem 4 menuer med forskellige sammensætninger af hø, halm og wrap. Priser er 

næsten uændret. 3x hø vil blive lidt dyrere.  

 

Opstaldningspriser. 

Opstaldningspriserne gøres mere gennemsigtige. Prisen sammensættes sådan: et grundgebyr for 

boks hest/pony + foder + stråfoder-menu. Prisoversigt følger. 

 

Personalestatus. 

Jan er tilbage på fuld tid med tilskudsordning. Lisa Niss har taget et stort ansvar ved Jans sygdom. 

Line stopper med udgang af juni. 

Diverse freelance undervisere. 

Morten overvejer situationen. Det løber ikke økonomisk rundt. Vi har kontakt til evt. andre 

undervisere. 

 

Arbejdsdag 30.04.11 – lørdag kl. 13. 



Marker hegnes. Derefter lukkes alle heste på græs. Vallak- og hoppefold. Tager man anden sidste 

hest ind, tager man også sidste hest ind. Der skal gøres klar til stævne i maj. 

 

Nye haller og opsparing. 

Det går fremad med projektet. Der arbejdes på at samle penge ind ved forskellige aktiviteter. 

 

Økonomi og sponsorudvalget. 

 

Bestyrelsens fokus i 2011. 

Flere ryttere til rideskolen. 

Idé om ”åbent hus arrangement” – så man kan komme og få en prøvetur. 

Der laves en folder om færdsel på rideskolen og ud af huset, regler ”tips og tricks”, orientering om 

badning med hest, m.m. 

Der laves en informationsfolder til rekruttering af nye medlemmer til ophæng på skole, Brugsen, 

aviser m.m. 

 

Evt.  

Der laves en telefonliste. 

Forslag om små plancher, der kan hjælpe svagtseende. Ryttere kan evt. ride med gule veste? 

Majbritt har fået sponsoreret springbane – her kunne indtænkes en kombination til 

handicap/svagtseende. 

Majbritt og Lisa Niss har arrangeret ridelejr – prisen er lidt højere og man får meget for pengene. 

500 kr. for 3 dages lejr. Der laves en seddel til information til forældre.  

Alle elevhestes sadler er tjekket og ordnet af Majbritt og Lisa.  

Der bedes om at få ordnet taget, så der ikke drypper ind ved indgangen til hallen og taget ved 

høpladsen.  

Brug af græsmarken – orienter jer på tavlen i stalden om hvor længe marken er åben. Er der heste 

der ikke kan sammen må ejerne snakke sammen om hvordan man kan arranger sig, så hestene 

ikke slås. En hest efterlades ikke alene. Man tager sidste hest med ind. Kontakt evt. ejer.  

Stævne efter sommerferien – 2 stævner i september (både dressur og spring), der er brug for 

hjælp.  

Gammel maling modtages til maling af spring.(Majbritt tager imod). 

 

Tak for et godt, positivt og konstruktivt ryttermøde. 

 

Referent  

Anne Lærke Madsen  


